

ERRATA DO EDITAL: 1 – Item 10.5.1. d – Onde se lê: “... ANEXO 15 – QUADRO DE PESSOAL TÉCNICO (MODELO)...” Leia-se: “... ANEXO **14** – QUADRO DE PESSOAL TÉCNICO (MODELO)...”; 2 – Item 10.6.1. b – Onde se lê: “...conforme modelo ANEXO 14...” Leia-se: “...conforme modelo ANEXO **13**...”; 3 – Item 10.6.1. d – Onde se lê: “...conforme modelo do ANEXO 16...” Leia-se: “...conforme modelo do ANEXO **15**...”.